

03/01/2023

## **Ο Επίσκοπος Σινώπης κ. Σιλουανός μιλά για το πνευματικό του ταξίδι με νέους της Μελβούρνης**

[Οικουμενικό Πατριαρχείο](#) / [Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας](#)



**Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου και υπό την καθοδήγηση του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Σωζοπόλεως κ. Κυριακου, η Νεολαία της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας Μελβούρνης Go Youth Melbourne διοργανώνει τη σειρά ομιλιών «Conversations: Our Calling to Christ», που απευθύνεται σε νέους από 18 έως 29 ετών.**



Στην πέμπτη εκδήλωση της σειράς, που πραγματοποιήθηκε στις 15 Δεκεμβρίου, στην Ενορία Αγίας Αικατερίνης, στο προάστιο East Malvern, κεντρικός ομιλητής ήταν ο Θεοφιλέστατος **Επίσκοπος Σινώπης κ. Σιλουανός**, Αρχιεπισκοπικός Επίτροπος Αδελαΐδος, ο οποίος μοιράστηκε εμπειρίες από το προσωπικό του πνευματικό ταξίδι.

Ο Θεοφιλέστατος κ. Σιλουανός, ο οποίος γεννήθηκε στη Βρισβάνη, περιέγραψε τις νεανικές του εμπειρίες οι οποίες διαμόρφωσαν την προσωπικότητά του και την ανάπτυξη της σχέσης του με τον Χριστό. Εξήγησε στους νέους πώς η πρόνοια του Θεού τον οδήγησε στο να ακούσει για τη Θεολογική Σχολή του Αποστόλου Ανδρέου στο Σύννεϋ και να αποφασίσει να σπουδάσει στη σχολή αυτή.



Μίλησε επίσης για την απόφασή του να γίνει μοναχός και πώς από τη Βρισβάνη μετακινήθηκε για να διακονήσει στην πρωτεύουσα της Νοτίου Αυστραλίας. Ακόμη, εξήγησε ότι ο μοναχισμός και ο γάμος είναι δύο ίσοι δρόμοι που οδηγούν στη Βασιλεία του Θεού, ενώ μίλησε και για την ολοκλήρωση των σπουδών του στην κοινωνική εργασία και για τις προκλήσεις που έχει αντιμετωπίσει ως ιερέας.

Ο Θεοφιλέστατος κατέκλεισε την ομιλία του με την υπενθύμιση προς τους νέους ότι δεν υπάρχει στόχος πολύ υψηλός όταν κάποιος αναζητεί τον Χριστό και ότι θα υπάρχει πάντοτε η δυνατότητα να αναρρώνει, να θεραπεύεται και να τελειοποιείται εν Χριστώ. Επίσης, ο Επίσκοπος Σινώπης απηύθυνε συμβουλές στο κοινό για θέματα όπως η καλλιέργεια της διάκρισης και η υπέρβαση της μοναξιάς.



Από την πλευρά τους, τα μέλη της Νεολαίας Go Youth Melbourne απηύθυναν θερμές ευχαριστίες στον Θεοφιλέστατο κ. Σιλουανό για τον χρόνο που τους αφιέρωσε, για να μοιραστεί τις εμπειρίες και τις γνώσεις του με τους νέους της Μελβούρνης.